

中考网  www.zhongkao.com

[image: image1.png]ES

e

R

K

B2(X)

2}

33

2009 485 H g SR B S A 08
o

(4. 150 4%; EiREHE. 120 $8h)

g b = = 8 » f
1~10 |11 ~161} 17 18 19 { 20 | 21 22 | 23 |24 25
8 4
B | WEA | i (RAME 10, A4 5, £40 4. fakde
BEPAM P OHA L) '
L -2 fAR S
2. . (a%)° =
3.

wHm “—xn" H‘.ﬁi‘]"ﬂ%TAFﬁff— “EFFEE. ERER" W BiE, 2010
AR TR A4 7 BME 2K 800 /27T, 1B 800 {ZUHUM A B F AR FiC ok W Ron

H JC.

A K EREAEREMEITR (AL om), MK 4 4
BMAEMEERE em’.
—AMRRNBIEANDIERAEKR 2, BAXPIENHIE WL CB - So—
V. S T ERH
RpPFERRBOINIEMT MR 4 N~ EK, Kb 34a6, (RagE)

LA, AT ERBIER, KPR AR R R
ERO0, MO0, WEEHNHR—T KA 5 -2+ =0 AR, H0,0,=1, N

00, MO0, HAXRE .
FHEF LT o WL 45°<asO0°RT, ATRTLAZ @ 3bC 1 43 S A i i L s -1 A4 ot

s BUA—NK 6 REEEF, MIERXMEF {
BETLESE L KE LR,
k2 2 y;

ERBIRE 7, = ke SRCHIEB y, =

(x?é()):f‘-ﬁﬁﬂ-*:{z‘—fﬁﬁffiélﬂu»\*B"J@ZMU
[@F}ffﬁ, B‘\'J‘=_5L>}'zﬂ¢xﬂ’ﬂ§1{ﬁ?ﬁl¥l
2 (BB (E10ERD

10. WA, fEéﬁ}LABCD EF 7%, {fis5 B

BN AD EMIB'AL, KARER AL #FHAE=a, AB=b, BF=c, #EHia, b
¢ Z [ M— R R

HEFTHFRE FIT (#8H)




[image: image2.png]By | FEA | = WOB—E (AXME6NE, F0ML S, KUS oML
WA RT P A LR~ AR EAS, hie EMETGKS 5 EHME
5, KR4S S REXSRRL AT )

1. #V(a-3)"=3-a, MaG3IMIRMERRE ()
A a<3 B. a<3 C. a>3 D. a=3
12, WE TS0 BRI (C) 450%. 25, 28, 30, 29, 31, 32, 28. WK
ARRSROT R REANE ()
A. 28, 29 | B. 29, 29 C. 29, 30 D. 30, 30
13. TGS, HAER ()
A. RHIZRHISE AT R AET. ,
B. SIS AELMLNIERSEE.
C. XMALEAEEBMSHNAERIEN.
D. XL E AR 46 M R F AT A .
4. A HEGNERFERE—ER, NARSSEKSREERZEY ()
A 201 B. 1: 2 ' C. 3: 1 D. 1: 3
15, ZWEH y = -22" +4x + | YERMATTBRED y = -2 WER ()
A BETB AN, LTS AN '
B. FAVH | ARG, FH B3 R
C. BV 1 AR, FFTEE3 A8
D. FIAFER | AR, FETEH3 AR
16. NP 1, ZEMIE ABCD 1, 2 P M B &, # BC. CD, DA BHEM A1k
M PESHMEBRA x, AABP TRy, MRy XT « WRKERME 2 FiR, NE
¥ ABCD IR ().

y“
ol 4 9 x
E1 &2
A 10 B. 16 C. 20 D. 36

ROFHEFRE $27 (R8T )




[image: image3.png]=, RO (AKMA9 M, #8645 MEEBHLRGIFHAA, EAL

BERA TR )

85| WBA

[/ | WEA

R[5 | WHHBA

17. (85)) HH: J§+(7)“ -1z -2l

18. (84r) sefbfdy, FRME:
(1- 3 )+x2—2x+1, ﬁqﬂx=l+f2—.

x+2' 5, x+2

19. (84}) MESEI ABCD pyshhy 2, ALK BD =2, E\ F 5}
R AD, CD LHWABIR, HIRRE AE +CF =2.

(1) RiE: ABDEx ABCF;
(2) HUFABEF (hIER, 3 8ish, Frd4E 4 ABCF £ ABDE % id infa 25 #i

G E

™~

D

BETHFRE FIT (H8T)




[image: image4.png]B | WBA ~
20. (84}) AABCfEHHUERHIAIE MR,

€ KHAPR; '
(2) ¥4 AABC XF BRI AAB\C,, BESY

AABC LA PRIE A R BERE 0. BEHE 180° /5 Y forcbdodonnd o}
AA,B,C,, B C,. C, B ER. froieed

21. (841) REBIFR (1) BEREHIR/MAX AL NERLEKFIFE
RE X (KFRSI60 UL, &604r) WHR#tTIEE 1
MIXt2AHE 50 44 Rl A B 3BT AR 0L FI R BE LR IR 2 4K 3 SR AR
WBOHIHITAE, BREEHSERWT:

85| PEA

JL‘F:’;I) WEFE RS BR HTNB FEB IR FR FI S Tt R
n7 666

0.6 o

0.5

0.4 0 40-60
0.3 60—80
0.2 B 30100
O oo

0! . : Jrig s
40—60 60—80 80— 100

Ry BHRSNRERED, SRIGE, FERBIHE

BAELL B R, TEARET  R)E -
(1) EFGR (1) BERFAR TSR REANGERERIR LR T EFRERE D7
(2) MRLEBRIZEHERTERBERET 0%, MLAFERFEEABRHLELAN?

HETHPRE FI4R (H£8R)

=





[image: image5.png]H

#

5

FEA

22. (104}) B4, MEAEEE ABCD 7, & 0 FEXMMLAC L, U
OA Kk h¥B2HME 05 AD, AC 4 5 X F & E.
F, £ACB= £DCE.

(1) HWIHLR CE 500 M BXFE, JFERRMNER;

(2) %‘(ané_ACB:‘!z—i, BC=2, ROO ¥R

D C
E F,

19
P B

HEFTHFRE HST (H8W)




[image: image6.png]/5| EBA

23. (104}) BT HRE® A, BHATHMT AL 120 A, A, B
A TR AT AH ¥4 5124 800 STH3 1000 FT.

(1) BRI EHLMOTATIS 110000 56, 4 A, BFHATHOTASHABE
HAT BRI A THOTA « A, REERERTIIRNE, HIERR

(2) HEER B THIABARST A THAKN 2 %, BARMA THOTAZDA
Bf, AT A AT A TR

_5E | TAEA T B TA

Ta ) | A waTe Go)

FEATHFRE F6R (£8R)




[image: image7.png]85

WHEA

24. (1274y) (1) B, ME1AABCHRAKN L, mEy S, XA

BELY 0, ¥@Yr, RiE: r=2;

(2) BH, MA2A4BCH, A, B, C ZRILHELHHKA (-3, 0). B (3, 0),
C (0, 4). FAABCH.LH D, KR D ALF;

(3) S=AEM—RFMIMPAMERLRTINOE, MEE, BOomEFs. FHRE
FAF (2) B AABC (i FHE—RREFOHILIR.

71}

Bl Bi2

FOTHFRE FTR (R8R)



[image: image8.png]85

WA

25. (144r) BRI, MEAMPL y=ar’ +3ax +¢ (a>0) 5y #ixF

CR, 5xMXTFA BRA, A KB HEM, K BHLRY
(1, 0), OC=308.

(1) RYLRaFTR;

(2) HRDREBRAC FTHME LA, RIUHFE ABCD FRA R KA ;

(3) HRETTE L, KPEMMLLY, REFEUA, C. E. PRTHHEL AC Y
—ARPHITIGAIE Y B, SR P AR, #RFFELE, WU,

vi ¥
A 0/3 . A%/B X
;éc (6]
D
C(#%HBD

HETHFRE F8R (£8A ).

B4





[image: image9.png]2009 471 H Tl gy b HE ML BE R B B A
HESHEERSFIIRE

A
(D) A0k L £E L5 RAR, TAR R GRSHA" OHPEITIFS
(Z)eMENHE— Pt H B B2, X~ RRARTELRIOLERG, THES
5 A2 B ERAB S @ AT N2 — 4o A MAN R RS
(Z2)RTHEEITERMES BRI TERBAEZTREF G K53
(W)t HRDELER] 5, B2 Ko BRL BN

— O —I (A KEIE 10 /M, B/ 4 5,340 53)
1.2 2.4°° 3.8.0x10" 4.6 5.3

6.—;— 7. 8% 8.33 9. -1<x<0FHax>1 10.5 =a? +b°

TR (AKGEE 6 MR BN 4 5, 124 7))
11.B 12.B 13.D 14.A 15.C 16.C
E Wb — (AR 9 /N, 3£ 86 57)

17§ B3 2202 42 = (2 =yf2) coereesssmnmnunnniininiiiiiniiniiin e 6 4
7 TP PP PP PP PP PPIP PRI S S PPPPPIYY 8 4y
x~1 x+2

. — @ e ————— A S E S ST ES PPN TR NI RR IO PITRIIN I RITIOLENTO IR OIEIRSIPIIPIEIPIIIPIOIOISITNTCETETS 4

18 R = - 5
1

R et L LR L L R R R R R N N N N Y Y RN 6

x-1 2

WMa=1+20¢
S —— 8 4

19. ¥E8H : (1) 25 ABCD Wih K% 2,BD =2.
. BD=BC,H £ BDE = £ BCF =60°.

‘" AE + CF =2,

X AE + DE = AD =2

.. DE =CF

. ABDESR ABCF. +veesevereveesinemeessressiscssstssssssssunssisnesersessneesianns 4 4y
(2) ABEF BZENZJHIG «oooeveeeerrene Vereersunreererreernnnereannsesrnarsrentiesianes 6 4

MAHWT H(1)78: ABDEx ABCF
.. BE =BF, /CBF = £ DBE,

HETFTHFEE FIA (£6RT)




[image: image10.png]. EBF = L EBD + /DBF = £ CBF + LDBF
=60°
o ABEF BB ATG. ooevrereeeeriinnnns 7 4y
ABCF £ ABDE 93,5 B Bt 4t JE# 60°78 |
B ceveerenreeneeentenr et e e e as 8 43
20. % . (1) U0, BT S BLFAABER TR -ovrrevvereerenranees 14
FLCHMEREL (3, —3) srvreererenrnrnenennnnens 24 |
(2)THE  cooovrevrreerreerrnraenssierenininennenneenens 64 !
B C,.C, BRI TR (3,3),( =3,3) serreermrimmcnnniia,
20 (1) SR (1) BHAE RBEEIREN (1 -0.02) X100% =98% -+ovverermsvmemece 24}
HARAWMBIEETREATEN 1 ~12.5% =87.5% -rrevrereeeereerenectnnisnncnns 4 4
(2)REFEA « L%, HERE:
50 X98% + (% ~50) X87. 5% 90T -+reeeveeveevennnrssrsroesesruniiirererienanns 6 4y
718 x<210
F:(DMFR() BRFRFBRRREMARBRFAERT IR A 98% M 87. 5%.
(2)%4}2&[%])%*)\&2’(&& 210 Ao srreeeerrerirensiinienioiiiiiioittiinininiseiin 8 4y
22,98 (1) TIZ CE 500 FEEJ. +vveerevreererreermmmminiitiiiiiiieeteeiaetestreeeeiereeeaneaenns 24y
UEF

~ Wi JE ABCD K56

~.BC//AD, L ACB = £ DAC

N+ LACB = £ DCE

o £DAC = £ DCE

Y3 OE M) L DAC = LAEO = £ DCE  ++veevenveenceicineninneniiiiinictiasineiennn, 4 4
*w £.DCE + £ DEC =90°

o LAEO + £ DEC =90°

<. L OEC =90°

S CEE QO ML +reerevrerrermmmmretinrnniiintesne st ane e s s e 6 43

. _AB 2 b
(2)- 1an £ACB =52 %% BC =2

. AB = BCtan LACB =2 ,AC =6
. LACB = £ DCE

" tan £ DCE = ’—/5_2—

R DE:DC{anLDCE:l ..................................................................... 8&}

METHFER F2R (67W)




[image: image11.png]Fiph— 7 Rt ACDE

CE = /CD® +DE* =3
#%¥: OE, 500 #9252k r W RRACOE F,
CO* = OE* + CE?

BI(/6 -r)* =r* +3

ﬁggg::,:{‘_g .................................................................................... 10 4%
H#k— :AE = CD - AE =1 |
SR OYEOMLAE THEM
i AM=—%~AE=—;—
16 REAAMO
1
T o
&
23 8% (1) HRIBITINT
54T 1800 BO0x reererereeresereressesenrssosiiteiteti st st 14
—F7:1000 120 =z 1000(120 = &) corerereerreemnemuonnnnnaenninsenenniies 2 4
RS E48 :800x + 1000( 120 =) = 110000 «errermreemsnessnmeriemcseenneiens 4 4y
ﬁﬁ%:x =50
J20 — g =T +veevvrernvrrresneecsessineiisisiiintrrsarr s rttterattr et 54

(2) H 120 - x =2« 18 x<40.
WL SAXMWIALSE Ry 5, M

y =800 +1000(120 = x) = —200x + 120000 «++-eeeeveeeness e 8 4}
My =40 By A EMEN 112000 +ereersersessesseseseeseienseninsissiissnins 9 4%
% .(1)A.B B TR T A4 SIHRES 50 AFI70 A |
(2) M37HE A TR 40 ABH, TS BA XTI AT, oo SR 10 43
24 JEBA(1) %3 OA.OB.OC, ¥ AABC ) =151 518 ab.c T
S =S pouc + S ponc +Spoag trreeeeeeeeeeees s 14y

= Lbr + -Lar + —l—cr

2 2 2

1 1
5 (a+b+c)r= 2lr

'.'r=2l§ .................................................................................... 3&}

E

N (2).: A( '-3)0) ’B(3v0) ’6(0)4)

HFEFTHFLEE F3RN (FK6R)




[image: image12.png]SUAB =6 ,AC = BC =5. ++ervveesesnnnemnainiiiiiiit sttt 4 4y

l=AB+AC+BC=16,S=—%—AB~OC=12 ................................................ 5 43

m.. 28 _2x12_3 B e
B (1) B =T ="1= =3 #D(0,5) 6 4
(3) Fitk— ik LB FI 2 CHMATAERART E PN P RSR s cereemenessrreesrenennnens 74y

“w LMCB=2,PCB=2,CBA
.. LPCB= £ CBA

SV CPf/AB  voveeeneiiie i s 8 4y
AEPAMVEPE Lx F E,PFLCBT F, M PF=PE=0C =4 -oroeeeerrennraneres 10 4
7 RIAPFC 1,
PF PF ’

PC= a7 PCF = sin 2 CBO

4
=Z=5

5
SuP(5,4) sereeeeeeeeennni s e s e 12 4%
FEET 0L B YE LB MSMAT AR AD EKE 3‘7
Fr P,MA P RS, crevveeerreermesnnineencies

S PAE PE Lx ST E, 344k BD, % P(a,b).
Hesol=22,243=24175:
L1+ 24=42+23=90°

- RADOBRABEP, . 2~ =3 %
a-3 3
2
L1578 :b=2a -6 (1) wverersernenes 9 4%
# Rt AAOD~Rt AAEP 18 .
3
3 .2
a+3 b’
L1826 =a +3 (2)  eeeeveriereresiner e 11 4%
HESL(1) (2) 818 @ =5,b =4, FFLA P(5,4) wreeererrssssssnininnsnnininnnnsneeneens 12 4
25. 4 (1) XFERfl % = _%91 TP USUUURUUPORUPPR 143
a 2
N 0C=30B=3,a>0,
C(0, =3 ) errererersesenserenrsessetiststsnns it sh st a st s 24

Fik—3§8 B(1,0).C(0, “DRA y=ax® +3ax +c 1§

c==3 w3 3
Bia=",c= -
{a+3a+c=0 4

FEFHFER F4R (FK6T)




[image: image13.png]FE s B(1,0),. A( -4,0)
A& y=a(x+4)(x-1) {8c(0, -3)RAR:

3

e=

_-,y=73‘—(x+4)(x_1) .................................................................. 4 4y

3.9
—4x+4x3

(2)Frk— 1t D 1 DM//y a5y BIZE LR B AC F0 « BT py
B M.N. .

ce Q —
S Spmganco =S aanc TS anco

=12§+%XDMx(AN+0N)

.=12§+2DM .............................. 543

N
9
S/
z
S
>
" |

R0

.+ A( -4,0),C(0, -3) 79
WHL AC BTN y =kc +b

RAKE y = _%x_g_ ..................................................................... 6 4}

3 9 3
A 22,2 =
&D(x,4x + T 3) ,M(=%, R 3)

=3, 3 (32,9,
DM = 4x3(4x+4x3)

=“.3_(x+2)2 P B T PTTR S 7 4y
Y= -2 0, DM FHKME3
IR U ABCD Eﬁﬁﬁkfﬁ% ...................................................... 8 4

FikZ s D1k DQ Ly #F Q, i C 1k CC, /x fZWMAT C,, AERFATH
i D 7E CC, T IR Lz ghi, I ABCD A H & K{H.

N Swamasco =S nosc + Samaoeo =S avgc

+—é—x(4 +DQ) xOQ—é—XDQX(OQ‘”

1]

Mlu I\le

+200+-—%—D0 ........................................................................... 5%
3 9

A A A

7D(x,4x +4x 3)

RETHFEER F5TW (R6W)




[image: image14.png]m Smm,wco =%‘ ‘2(%"‘2 +%x -3) —%x

=-——%—(x+2)2 +2é‘—7— ......................................... seseestnierateesetectacntnronnrans 75}

%= -2 B, PUHJY ABCD ﬁgygﬁj({g%zz .......................................... 8 4}
(3) BRSOt & C 1E CP, //x Bisc R T 53 Py, 3L 5 P AE PLE, [/AC K x

MTHE,

MRS PUSHTE ACP,E, S ATUUIITE , «overeerrersrresnrsneestentonsensesennennenenanans 9 4

€(0,-3)

32 9 2]
A2, 2 2 .
ST 3 318

%, =0,x, =3. ‘
S CPy =3, s P (=3, =3) st 11 4
QFBHLACKR «MTHRE, X« M EHWRPL TR P, ¥ AC=PE

i Ui iE ACEP 9347 09i43E, - C(0, -3)

- T4 P(x,3) ,Hﬂ%xz +—Z—x-3 =378,
2 +3x -8 =0

wihx = 22 L 3 g b, (S35

-3- /41
ps(.__z_/_j,:;) ........................................................................ 14 4}

b5 LBTATFAE S A, ARA I P, (-3, -3) Py 22V 5y p (238 5)

HHFTHFEERE H6R (F£67W)




中考网  www.zhongkao.com

